

03.07 СР
+17
+1204.07 ЧТ
+16
+1205.07 ПТ
+16
+906.07 СБ
+21
+807.07 ВС
+28
+1108.07 ПН
+30
+1509.07 ВТ
+28
+18

ПОГОДА

3 - 9 ИЮЛЯ

**Уважаемые собственники
и наниматели жилых
помещений!**

АО «Водоканал Свердловской области» объявляет о проведении акции «Прощайте, пени!».

В период с 01 июня 2019 г. по 30 сентября 2019 г. при погашении задолженности за коммунальные услуги (холодное водоснабжение и водоотведение) пени, начисленные на сумму задолженности, будут списаны. Списание пени производится по письменному заявлению граждан при наличии документов, подтверждающих оплату долга в полном объеме в период проведения акции с 01 июня 2019 г. по 30 сентября 2019 г. Заявление о списании пени принимаются в АО «Водоканал Свердловской области» (отдел сбыта, каб. № 11) по адресу г. Арамил, пер. Речной, 1А, тел. 8-922-123-84-78.

В соответствии с Постановлением Региональной энергетической комиссии Свердловской области от 11.12.2018 г. № 282-ПК, АО «Водоканал Свердловской области» уведомляет об установлении тарифов на коммунальные услуги (холодное водоснабжение, водоотведение) с 01 июля 2019 г.

Тариф на услугу «ХВС» для категории «Население» с 01.07.2019 г. по 31.12.2019 г. составляет 23,12 руб/м³.

Тариф на услугу «Водоотведение» для категории «Население» с 01.07.2019 г. по 31.12.2019 г. составляет 38,93 руб/м³.

Тариф на услугу «Вывоз хозяйственно-бытовых стоков» для категории «Население» с 01.07.2019 г. по 31.12.2019 г. составляет 195,76 руб/м³.

Заявки от жителей по всем аварийным ситуациям на сетях холодного водоснабжения и водоотведения принимаются по телефону диспетчера 8-922-222-76-90 в круглосуточном режиме.

Администрация АО «Водоканал
Свердловской области»

Приглашаем пройти диспансеризацию!

1920, 1923, 1926, 1929, 1932, 1935, 1938, 1941, 1944, 1947, 1950, 1953, 1956, 1959, 1962, 1965, 1968, 1971, 1974, 1977, 1980, 1983, 1986, 1989, 1992, 1995, 1998.

2019

Обратитесь с паспортом и полисом ОМС в поликлинику, к которой вы прикреплены

ГБУЗ СО «Арамилская ГБ» кабинет 100 понедельник – пятница с 8-00 до 15-00 часов, телефон для справок (34374)3-13-14


Время обновления

В МАСШТАБЕ

Начало на стр. 1

В центральной части Арамилы ремонт дорожек для пешеходов начнется уже в этом году, а в следующем задумано полностью замкнуть «тротуарное кольцо» по улице Ленина — от плотины до 1 Мая. Лето 2018-го также отведено на замену трех светофоров, которые постоянно выходят из строя на оживленных перекрестках. Модернизация заключается в переснащении устаревших ламповых секций на современные светодиоды на пересечениях Ленина и Октябрьской, Карла Маркса – 1 Мая – Пролетарская и Пролетарская – Максима Горького.

Напоследок стоит отметить, что ремонт до-

рог для некоторых горожан стал поводом для нездоровой активности. Так на улице Школьной объявились «расхитители курганов», образованных из асфальтовой срезки. Добро для собственных нужд отсюда не тащит только ленивый, а некоторые, не стесняясь, вывозят его «ГАЗельями» (на фото).

— Большая просьба не заниматься подобными вещами! Ведь оставшаяся асфальтовая срезка будет использована на тех улицах, где дорожное полотно находится совсем в плохом состоянии. Дороги в Арамиле общие для всех, и не нужно думать только о себе, — говорит Светлана Аминова, директор «Арамилской службы заказчика».

**Накануне открытия**

БЛАГОУСТРОЙСТВО

На площади городского Дворца культуры вновь побывала специальная общественная комиссия.

В общем-то, объект готов к сдаче «под ключ», и подрядчику остается только лишь разобраться с некоторыми нюансами, а также провести на территории генеральную уборку.



Из высказанных замечаний: необходимо скосить траву на газонах, покрасить газовые трубы, установить урну на остановке, де-

монтировать старые светильники и вывести строительный мусор. Тем временем для «обороны» площади от вандалов здесь установлено видеонаблюдение. Понятно, что территория после «перезагрузки» станет новым центром притяжения, и «слежка» за порядком явно не будет лишней. На данный момент доведена

до ума «космическая» детская площадка с резиновым покрытием, полностью высажена зелень — кусты и деревья, произведен пробный пуск фонтана. Напомним, что открытие площади пройдет шестого июля в День города, и предсказуемо станет одним из главных событий праздника.

Администрация Арамилского городского округа 10 июля с 9:00 до 13:00 организует очередной прием граждан государственным юридическим бюро по Свердловской области по оказанию бесплатной юрпомощи. Прием состоится по адресу: г. Арамил, ул. 1 Мая, 12 (здание администрации), каб. №8, тел. 8 (343) 385-32-81 (доб. 1020).

Не платите? Тогда мы идём к вам!

ЖКХ

В прошлую субботу судебный пристав и сотрудник арамилского филиала «Расчётного центра Урала» в сопровождении представителя полиции провели поквартирный обход арамилцев, задолжавшим коммунальщикам.

Стук в дверь с утра пораньше смутил Наталью: квартиру в новостройке её семья всего-навсего снимает. Но имущество арендатора, разъясняет женщине представитель власти, может быть описано наравне с «хозяйским». Если, конечно, собственник квартиры будет и дальше увиливать от погашения долга по «коммуналке»...

Так начался очередной рейд по взысканию долгов.

— Такие мероприятия проходят регулярно, — рассказывает Наталья Юркевич, начальник отдела — старший судебный пристав Сысертского районного отдела. — Другое дело, что бывают рейды по разным видам долгов: по алиментам, налогам, штрафам ГИБДД и прочему.

Рейды — эффективная мера борьбы с долгами сама по себе. А уж если они проводятся в выходные дни, когда большая часть населения находится дома, результаты впечатляют. При этом львиная доля должников настроена всё-таки на

мирное урегулирование конфликта. А для «коммунальных» должников действует акция: при полном погашении задолженности в летний период списываются пени.

Если же человека нет дома, ему оставляют письмо о необходимости явиться к приставу. Когда должник игнорирует и это требование, до него пытаются повторно «достучаться». Либо сразу возбуждается исполнительное производство, копия постановления о котором также направляется должнику. Затем приставы делают запрос в регистрирующие органы и кредитные организации, чтобы понять, какое имущество числится за чело-

веком. В том случае, когда он не настроен на мирное взаимодействие, в принудительном порядке происходит списание средств с его счетов в банке или зарплатной карты. Если в этом плане у должника «пусто», следующей мишенью может стать то имущество, которое находится в доме: его опишут приставы и впоследствии реализуют в счёт погашения долгов. Однако до этого можно и не доводить. Если должник договорится со своим взыскателем о единовременном или поэтапном закрытии долга, исполнительное производство прекращается.

— Должники бывают разные, — резюмирует Наталья Юркевич, — раз-



ного возраста, рода занятий и достатка. Иногда приходишь в квартиру и понимаешь, что человек не платит за коммуналку вовсе не из нужды, — дом у него полная чаша. Такие, как правило, погашают долг на следующий же день после визита пристава. А есть люди с

действительно скромными доходами, например, одинокие пенсионеры. Коммунальщики идут в этом случае должникам навстречу, предоставляя рассрочку в погашении задолженности.

Анастасия Лаптева,
фото автора